

出台实施国家新型城镇化规划

(上接第一版)要加快实施创新驱动战略,推动战略性新兴产业发展取得新进展,促进传统产业改造升级,促进服务业与制造业融合发展,下大力气推动产业转型升级。要坚持绿色低碳清洁发展,加强生态文明建设,狠抓环境治理和生态保护,毫不放松抓好节能减排,积极应对气候变化。要走新型城镇化道路,出台实施国家新型城镇化规划,落实和完善区域发展规划和政策,增强欠发达地区发展能力,扎实推进海洋强国建设。要切实保障和改善民生,实施更加积极的就业政策,健全社会保障体系,促进社会事业改革发展,做好住房保障和房地产业

徐合民在全市深化平安鹤壁建设工作会议上强调 解决突出问题 化解社会矛盾

本报讯(记者 陈静)12月3日,全市深化平安鹤壁建设工作会议召开。市委常委、政法委书记徐合民出席并讲话,市人大常委会副主任聂星,副市长周连根,市政协副主席孙庭瑞,市中级人民法院院长曲海滨等出席。

会上,周连根传达了全国、全省平安建设工作会议、11月6日召开的市委常委会精神和市委书记魏小东关于平安建设工作的重要指示,聂星宣读了《市委、市政府关于表彰2012年度平安建设工作先进单位和先进个人决定》。

徐合民指出,过去几年,我市平安建设工作取得了非常显著的成绩,来之不易,应当倍加珍惜。但当前形势依然严峻,不容丝毫放松,要继续保持对各类违法犯罪的高压态势,切实解决突出问题,化解社会矛盾,维护社会大局稳定,建设平安鹤壁。

市畜牧局通过网站、微博、QQ群服务养殖户(户) 畜牧业信息“网”打尽

本报讯(记者 李鹏)“通过鹤壁畜牧业信息港,可以获取许多畜牧方面的信息。”11月29日,淇滨区养鸡户赵雷说。记者了解到,市畜牧局已建设了鹤壁畜牧业信息港门户网站,并开通畜牧业信息公众微博,创建了畜牧业信息服务与交流QQ群、飞信等,为养殖户和养殖企业提供畜牧业方面的信息服务。

鹤壁畜牧业信息港门户网站的网址是http://www.hbxmy.gov.cn,网站设有30多个板块,内容包括政策法规、行业要闻、信息联播、法律法规、规程标准、市场行情、食品安全、

鹤壁百运佳公司大豆油墨专利 获中国专利优秀奖

我省共7项专利获奖

本报讯(记者 岳婷婷)日前,在北京举行的第十五届中国专利颁奖大会上,鹤壁百运佳大豆油墨科技有限公司是目前国内唯一具有自主知识产权的环保型大豆油墨生产企业。公司利用该技术生产的大豆油墨,用可再生的大豆油替代了不可再生的矿物油,降低了环境污染,产品耐热耐摩擦,具有良好的着色性,得到了市场的广泛认可。



12月2日,记者在淇河湿地公园看到,有人乘小船在淇河钓鱼。只见他们把绑有电线的竹竿伸入水中,不一会儿,就有大大小小的鱼被电浮上水面,他们再把大鱼捞上船,小鱼则弃之不理。 本报记者 李玉国 摄

短波

●市委组织部在年初安排20个经济责任审计项目计划的基础上,近日一次性委托市审计局对7名离任领导干部进行经济责任审计。接到委托后,市审计局党组迅速召开会议研究具体实施方案,并将任务分解到各审计组,要求严格

场调控工作,创新社会治理和公共服务,维护社会稳定。

会议强调,要毫不动摇坚持最严格的耕地保护制度和节约用地制度。必须站在历史和全局高度,坚持实行最严格的耕地保护制度,坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线,确保有耕地数量基本稳定。必须坚定不移推进节约集约用地,优化土地利用结构,提高土地利用效率。要充分认识土地管理制度改革事关我国经济社会发展全局,进行周密周全的制度和政策设计,统筹谋划好土地管理制度改革。当前,要夯实土地权能这一基础,完善征地制度这一关键。

徐合民要求,要突出重点,求实、求效、抓落实。一要化解社会矛盾,解决突出问题。严格落实领导接访约访,推行“下沉一级,现场研判”,及时解决群众反映突出的问题。二要打防结合,提升群众安全感。要严打、严防,防范在先,打防结合,解决好当前危害人民群众安全的突出问题。三要持续开展“千名干警下基层,五联两帮一化解”活动。市直各政法部门要认真安排,带头下基层;各县区要扎实开展,全面动员,为群众送去温暖,帮助解决实际问题。四要切实加强平安建设工作,切实把矛盾化解在基层,以基层稳促全局稳。五要齐抓共管,形成合力。六要严格落实责任。他强调,要加强依法行政,强化法治思维,推动解决突出问题法制化,为打造我市“两个构建”升级版,建设生态之城活力之城幸福之城做出更大的贡献。

养殖技术、疫病防治等,涉及面广,信息量大。

畜牧业信息服务与交流的公众微博昵称为“鹤壁市畜牧业服务”;畜牧业信息服务与交流的QQ群昵称为“鹤壁市畜牧业信息服务”,账号是188593012;飞信昵称为“鹤壁市畜牧业信息服务”,账号是544268169。通过这3种网络途径,由畜牧专家不定期地与用户在线交流,把与畜牧业有关的政策、法律法规、市场行情、养殖技术、疫病防治技术等传递到养殖户(户)手中,解答养殖户(户)在生产中遇到的疑难杂症。

权局了解到的。

据介绍,鹤壁百运佳大豆油墨科技有限公司是目前国内唯一具有自主知识产权的环保型大豆油墨生产企业。公司利用该技术生产的大豆油墨,用可再生的大豆油替代了不可再生的矿物油,降低了环境污染,产品耐热耐摩擦,具有良好的着色性,得到了市场的广泛认可。

按照领导干部经济责任审计的有关规定迅速组织实施,及时提交审计结果。

(李明 赵志芳) ●鹤壁公司九矿推行分类管理法,调动基层单位和一线职工修旧利废的积极性,配件维修费大幅下降。今年前10个月,该矿共节约维修费58.8万元。

(岳婷婷 王一风)

不间断流动巡查 网格化管理

——淇滨区开展城市管理集中整治提升活动侧记

□本报记者 解静怡

“新区空气好、环境好,在这里工作、生活,心情非常舒畅。”12月3日,在淇滨区新世纪广场散步的吴全富大爷告诉记者。

良好的社会秩序、优美的城市环境是一座城市给人的第一印象,也影响着生活在这座城市里的人们。淇滨区自9月初以来,组织开展了为期两个月的城市管理集中整治提升活动,以促进城市精细化管理水平再次提升,营造舒适优美、干净整洁、安全有序的城市环境。

流动巡查 集中执法 规范商贩经营行为

“以前淇河路和大伾路交叉口每天中午都有马路市场,菜贩占道经营,机动车很难通行,容易堵车,行人也不安全。而且商贩走后,马路上到处都是垃圾。现在城管队员每天进行不间断的流动巡查,马路市场不见了,环境好多了。”家在淇滨区佳和小区的赵俊叶说。

城市管理集中整治提升活动开展以来,淇滨区城管局组织城管队员每天7时30分至8时30分、

17时30分至22时30分,对整个辖区的占道经营、店外经营、马路市场和夜市烧烤摊点等影响市容市貌的违规经营行为进行不间断流动巡查,每发现一批问题,都建立台账,限期解决。同时,在日常巡查的基础上至少每周开展一次集中整治活动,针对不同问题采取具体整治措施。

“目前我们已经对人群密集的住宅小区路口进行了集中整治,对小商贩的经营行为进行了统一规划,并逐个落实‘门前三包’责任制,特别是对淇滨菜市场3个门口存在的店外经营和脏、乱、差等问题进行了重点整治。”

淇滨区城管局中队长赵燕武说。

29个网格 让城市管理更精细

“小区门口绿化带内的垃圾清理了,在这儿居住更舒心了。”12月3日,家在淇滨区鹤翔小区的刘全安告诉记者。

“日前,我们带领办事处工作人员走进社区,走上街头,清理了绿化带内的垃圾以及店铺门前的卫生死角,收到了很好的反响。”淇滨区九州路办事处有关负责人说。为了建立和完善城市精细化管理

长效机制,淇滨区建立区、办事处、社区三级管理模式,明确了区直城市管理职能部门和办事处的职责分工,成立了长江路办事处、九州路办事处和钜桥镇城管队伍。在城管、园林等城市管理职能部门和城区办事处全面推行网格化管理,将主城区划分成29个网格,分别明确每个网格的网格长和工作人员,做到定人员、定任务、定标准、定督查、定奖励。

“网格化管理让城市管理更加精细,便于做到不遗不漏、不留死角,有效克服了城市管理中的粗放低效、信息滞后、监督不到位等问题。”淇滨区城管局局长王海新说。



12月3日,浚县卫河橡胶坝工程正在紧张施工。浚县卫河橡胶坝位于浚县老城区以西,项目总投资750万元,坝高4.5米,长22米,可拦蓄水210万立方米。目前,已开挖土方1.2万方。项目建成后,将成为海河流域一级干流上的第一座橡胶坝。 本报记者 袁国强 摄

市中级人民法院

为一受伤农民工送去47万元调解款

本报讯(淇河晨报记者 郭坤 通讯员 李瑜 祁亦)淇县古烟村受伤农民工贾爱香因车祸重伤,法院立即协调20万元先行垫付资金用于她的救治,随后经市中级人民法院调解,肇事方赔偿其47万元。12月2日,记者了解到,钱款履行到位后,市中级人民法院第一时间将调解款送到了贾爱香手中。贾爱香感动地说:“要是没有法官积极协调救命钱,别说俺的腿,连命都不一定能保得住!”

去年11月8日,贾爱香在上班途中,被一辆重型货车撞倒受伤,生命垂危。事故发生后,法院设立在交警队的巡回法庭提前介入,向肇事方讲理释法,短短两



法院工作人员搀扶贾爱香使用新轮椅。

天,就协调到20万元先行垫付资金用于贾爱香的救治。有了这20

多万元救命钱,通过4个多月的救治,贾爱香出院。但住院期间,

仅医疗费就花费了27万余元,后经鉴定,贾爱香已构成九级伤残。

今年8月22日,贾爱香向淇县人民法院提起诉讼。淇县法院于今年9月9日依法判决肇事方支付医疗费、误工费。被告不服,提起上诉。后经过市中院法官调解,双方达成协议,肇事方赔偿47万元。

钱款履行到位后,市中级人民法院院长曲海滨第一时间将40万元银行卡和7万余元现金送到贾爱香家中,考虑到贾爱香腿部受伤,曲海滨还为其带来了一辆崭新的轮椅。看着激动的贾爱香夫妇,曲海滨说:“咱们农民工兄弟进城务工不容易,为农民工权益出头、撑腰,是我们应该做的。法院就是咱进城务工人员的坚强后盾!”

浚县卫溪街道办明年工作重点及目标确定

抓好名城复建保护等“四区”建设 实现税收收入等六个翻一番

本报讯(记者 席波 通讯员 杨森飞)“我们在广泛征求意见、充分讨论的基础上,确定了明年的工作思路、重点和发展目标,即坚持‘再造一个新卫溪’的工作总路线,重点抓好浚县老城区名城复建保护、卫溪新区、特色商贸物流园区和高效农业示范区等‘四区’建设,并以机关建设、社会管理创新和基层组织建设为保障,实现固定资产投入、税收收入、公共财政预算收入、老干部座谈会、人大代表和政协委员座谈会,广泛征求意见,共征集到各类意见建议230条,涉及到古城保护、商业和工农业发

展、社区建设以及组织建设、社会管理创新等方面。在此基础上,确立了明年的重点工作和发展目标。

抓好老城区名城复建保护,打造精品旅游区。集中精力做好顺河特色商业街、琵琶岛功能区拆迁工作,加快顺河特色商业街、琵琶岛功能区、古城西入口广场、北入口广场、街区整治等重点项目建设进度,构建“山—水—城”互动旅游空间,形成“大运河—浮丘山—九坊连珠—大伾山—黎阳仓遗址博物馆”和“西北角楼—古城墙—县衙—文庙—特色商业街”两条精品旅游线路,将浚县古城打造成集遗产观光、民俗体验、文化休闲等功能为一体的隋唐运河文化旅游胜地。

抓好社区建设,打造宜居的卫溪新区。搞好卫溪社区二期、卫生院、小学、东长村社区等一批新型农村社区和新兴兴地产业、香江新城等一批高端城市社区建设。计划投入7000万元以上,新建社区道路22公里,建成社区

服务中心3个、社区医疗中心6个、敬老院1所、小学3所、幼儿园两所。以村改居为抓手,促进农业人口向城市、向第二、第三产业转移。对水峪新村等10个村实施村改居,此项工作完成后,卫溪街道办97%的农民将转为居民,城镇居民人口将达到8万人以上,城镇化率将达到95%以上。

抓好大项目建设,打造特色商贸物流园区。在中原建材城一期主体完工的基础上,加快二期建设速度,确保明年年底建成“四个功能区,八条专业建材街”,使之成为豫北最大的建材商品集散基地。抓好投资8亿元、总建筑面积24万平方米的浙江商贸城二期建设,该项目建成后将成为区域性大型服装批发零售基地。新大陆物流港明年上半年主体竣工,该项目投产后将成为豫北最大的农产品物流集散地;以“浚州大道—鹤凌快速通道—新永定线”为轴线,以“三城一港”为核心的卫溪商贸物流产业园区将全面建成,使之成为

拉动经济增长、增加就业和产业结构升级的现代商贸物流产业园。

抓好农业现代化建设,打造高效农业示范区。搞好2.2万亩的高产创建示范方内渠道硬化、道路整治和农田水利、电力设施等项目改造,使之成为全省乃至全国的高标准粮田示范基地。推动示范方内土地有序流转,努力实现80%以上的土地流转,探索“公司+农户”和订单农业等现代农业发展模式,促进农业规模化、集约化发展。规划建设卫河沿岸和鹤凌快速通道沿线两条观光农业带,增加农业附加值,提高经济效益。

“我们将各项目目标任务分解到部门、落实到人,并以机关干部作风建设、社会管理创新和基层组织建设为保障,切实抓好重点工作的落实,确保全面并超额完成明年的目标任务,为浚县乃至全市经济社会事业发展做出新贡献。”卫溪街道办主任连禄满怀信心地说。

中华医学会向鹤壁山区 东头村希望小学献爱心 价值16万元物资 捐给120名学生

本报讯(记者 渠穆)12月1日,中华医学会郑州分会联合河南中医药大学附属医院及部分医药、服装企业,派代表来到鹤壁山区鹤壁镇东头村希望小学,为全校学生送去了棉衣及学习用品。同时还组成了30多人的省级医疗专家团队为东头村及周边村民进行大型义诊、送药活动。

当天上午9时,捐赠活动在东头村希望小学正式启动,全校120名学生领到了棉衣及书包、铅笔盒等学习用品,让学生在寒冷的冬季感受到了来自社会的温暖。

“我们积极主动地去关心、关注山区的留守儿童,共筹集了价值16万余元的棉衣、书包及其他学习用品送给他们。希望孩子们能克服困难,好好学习,将来成长为国家的栋梁之才。”中华医学会郑州分会秘书长张维博对记者说。

捐赠结束后,在东头村希望小学的操场上,30多位省级专家为村民开展免费检查、现场义诊和咨询活动,吸引了上百位村民前来问诊。

“由于劳累过度,一两年前,我患了腰椎间盘突出。通过专家们的现场治疗,病情得到了缓解。专家们还免费送给我几贴膏药,我很感激专家们的爱心义诊。”东头村村民李合生说。

三妇词十一首·其十

(南朝·陈)陈叔宝

大妇正当垆, 中妇裁罗襦(rú)。 小妇独无事, 淇上待吴姝(shū)。 乌归花复落, 欲去却踟蹰(chí chū)。 (选自《先秦汉魏晋南北朝诗·陈诗卷四》)

【赏析】

亡国之君陈叔宝的诗多为描写声色之作,称为艳诗,用语常轻薄猥亵。此诗似以公爹的口吻欣赏三个儿媳行为举止之美,且为之不忍离去,以今天的民俗和道德风尚衡量,实在有点老不正经之嫌。

“三妇”:三个儿媳。 “大妇”:长子之妻。 “垆”:酒店里安放酒瓮的土台子,借指酒店; “当垆”:卖酒。 “罗”:质地稀疏的丝织品。 “襦”:短衣、短袄。 “淇上待吴姝”:倒装句,正常顺序应为“吴姝待淇上”,意为小妇那种神态就像吴地美女在淇水之上含情脉脉地等待意中人那样。 “淇上”:淇水之上。 “吴姝”:吴地的美女,中国历史上四大美女之一西施,即为吴地美女。 “乌归”:日落;乌,古代传说日中有三足乌。 “踟蹰”:心里迟疑、要走不走的样子。

